



## Secador de cubiertos | Cutlery Dryer

La máquina ASC 30 GIRL agiliza las operaciones de secado y pulido de cubiertos de acero inoxidable y plata. Elimina las manchas de cal y proporciona un brillo uniforme a la superficie de los cubiertos. Además, los rayos UV aseguran la reducción de bacterias.

ASC 30 GIRL machine speeds up the drying and polishing operations of stainless steel and silver cutlery. It removes limestone stains and provides uniform brilliance to the cutlery surface. In addition, UV rays ensure the reduction of bacteria.

### Descripción | Description

- Estructura de acero inoxidable | Stainless steel structure
- Tanque vibratorio circular | Vibrating circular tank
- Carga superior de los cubiertos | Upper loading of the cutlery
- Granulado completamente natural | Completely natural granulate
- Tarjeta electrónica | Circuit board
- Lámpara UV para reducir las bacterias.  
| UV lamp to reduce the bacteria
- 2 cestas para cubiertos | 2 cutlery baskets
- Soporte para cesto de cubiertos integrado | Integrated cutlery basket holder
- Ruedas con frenos de bloqueo | Wheels with lock-up brakes



### Opcional:

2. Caja insonorizante con paneles fonoabsorbentes | Soundproofing box with sound-absorbing panels



1. Cargador automático con cinta transportadora con inclinación regulable | Automatic loader with conveyor belt with adjustable inclination



3. Almohadilla insonorizante para cesto de cubiertos | Soundproofing pad for cutlery basket

#### CAMPOS DE APLICACIÓN:

Restaurants and Cafeterias  
Abastecimiento  
Hoteles y agroturismos  
Cafeterías y heladerías  
Hospitales, residencias de ancianos y clínicas de salud privadas

#### APPLICATION FIELDS:

Restaurants and Cafeterias  
Catering  
Hotels and farm holiday centers  
Coffee shops and ice cream parlors  
Hospitals, nursing homes and private health clinics

## Características técnicas | Technical Characteristics



Carga de granulado 4 kg  
Granulate loading 4 kg



8000 Cubiertos/h  
8000 Cutlery/h



Dimensiones máx. de los cubiertos 30 cm  
Max. cutlery dimensions 30 cm



Cubiertas 700  
Covers 700

## Datos técnicos | Technical Data

|                                   |                               |
|-----------------------------------|-------------------------------|
| Voltaje   Voltage                 | 230 V monofase   single-phase |
| Frecuencia   Frequency            | 50/60 H z                     |
| Corriente nominal   Rated current | 3 A                           |
| Poder   Power                     | 980 W                         |
| Dimensiones   Dimensions          | 65 x 60 x 79 h                |
| Peso   Weight                     | 90 kg                         |

### Granulado | Granulate

El secador de cubiertos Nicem, al vibrar, hace que los cubiertos se muevan sobre el granulado que, de esta manera, absorbe el agua y al mismo tiempo pule los cubiertos gracias a su ligera abrasividad. | The Nicem cutlery dryer, by vibrating moves the cutlery on the granules which consequently absorb water and simultaneously polish the cutlery thanks to their light abrasiveness.



Ecológico  
Ecological



Pulido  
Polishing



Absorbente  
Absorbent



Esterilizado  
Sterilized



Bellavista n. 42 Bodega n. 6  
San Juan Xalpa  
09850 IZTAPALAPA  
CIUDAD DE MÉXICO



[www.nicem.mx](http://www.nicem.mx)



(+52) 5556136477  
(+52) 5556136212  
(+52) 5556123770



Nicem México  
[nicem.mx](https://www.nicem.mx)